Zadanie: DYW
Dywany

Konkurs V LO 2023/2024

Pigtkowicz ma N pokoi. Kazdy pokdj ma rézng rézng dtugosc i szerokos¢. Pokoje stykajg sie
bokiem, ktéry ma wartosc¢ szerokosci. Chciatby wytozy¢ je jak najmniejszg liczbg dywandw.
Dywany moga miec ksztatt prostokatow o bokach pionowych i poziomych. Dywany nie moga
zachodzi¢ na siebie, natomiast mogg stykac sie brzegami. Kazdy dywan musi w catosci
przylegac do podtogi i cata powierzchnia podtogi musi by¢ pokryta dywanami.

Poméz Pigtkowiczowi i oblicz ile minimalnie dywandw potrzebuje.

Wejscie:

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N (1<=N<=250 000),
okreslajgca liczbe pokoi.W kolejnych N wierszach znajduje sie N par liczb naturalnych di s,

(1 <=d,s <= 10°) pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Sg to dtugosci i szeroko$é
kolejnych pokoi.

Wyijscie:

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisac jedng liczbe naturalng okreslajgca
minimalng liczbe dywandw.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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Poprawnym wynikiem jest:
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przyktadowe utfozenie dywanow




